## News Release



ブリチストンスポーツ株式会社

広報総務部 広報ユニット

2015年1月

# ブリヂストンスポーツ ステイシー・ルイス選手と ゴルフ用品使用契約を締結

ブリヂストンスポーツ株式会社は、ステイシー・ルイス選手と、ゴルフボールのワールドワイドでの使用に関する契約を 締結しました。

同選手は、2008年にプロ転向し、2011年にはクラフトナビスコ選手権でツアー初優勝すると、2014年には、年間3勝 を挙げ、米国 LPGA の年間賞金女王、平均最小ストローク賞、年間最優秀選手賞の3冠を達成するなど、名実共に世界 的なトッププレーヤーです。



#### 【プロフィール】

- ◆氏名: Stacy Lewis (ステイシー・ルイス)
- ◆生年月日:1985年2月16日
- ◆出身地:米国(オハイオ州)

### 【契約物品】

ゴルフボール

#### 【主な戦績】

2011年 クラフトナビスコ選手権 優勝

2012 年 モービルベイ LPGA クラシック 優勝 ショップライト LPGA クラシック 優勝 ナビスターLPGA クラシック 優勝 ミズノクラシック 優勝

2013 年 HSBC 女子チャンピオンズ 優勝

RR ドネリーLPGA ファウンダーズカップ 優勝

全英女子オープン 優勝

2014 年 ノーステキサス LPGA シュートアウト 優勝

ショップライト LPGA クラシック 優勝

ウォルマート NW アーカンソー選手権

BRIDGESTONE のプロスタッフの一員になれて、この上ない喜びを感じています。

『BRIDGESTONE GOLF』のボールをテストして、ブリヂストンのギアは、世界でトップレベルにあると 感じましたし、このボールのおかげで、自分のプレーのレベルが一段上がると確信しています。

『TOUR B330RX』で今シーズンも賞金女王を目指します!

あなたに最高のゴルフ体験を。

Be your Best.

**BRIDGESTONE** GOLF

本件に関するお問い合わせ先

<お客様>

<報道関係> 広報総務部 広報ユニット TEL:03-5425-8650 お客様コールセンター TEL:0120-116613